

## VECSÉSI KÁPOSZTAFESZT

A vecsési káposztafeszt 2001-ben hagyományőrző falunapként indult Vecsés Város Önkormányzata és a Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében. A fesztivál évről évre egyre nagyobb népszerűsége tesz szert, napjainkban évente kb. 20 ezer fő látogatót vonz. 2009-ben gasztronómiai kategóriában a húsz minősített fesztivál között szerepelt a Káposztafeszt is, amely nem csak a káposzta és az abból készült savanyú káposzta népszerűsítésére jött létre, hanem annak védelmére is. Ez a két hatás együtt teremti meg a rendezvényt, a város hírnevét, a hagyományok fennmaradását. Néptáncsoportok, zenekarok, kórusok bemutatkozása mellett számtalan egyéb program is jelen van a fesztiválon. A káposztafesztre látogatók többek között megismerkedhetnek a településen élő német nemzetiség káposzta termesztési szokásaival, annak feldolgozásához kapcsolódó gasztronómiai hagyományaival és a sváb kultúra tradícióival. A főzőversenyen készült káposztás ételek teljes tárháza mellett a falunapokra jellemző klasszikus, gasztrós felhozatal is jelen van, a pálinkától a lekvárig. Népművészeti kirakodóvásár, kézműves foglalkozások, gyermekprogramok, kiállítások, két nagy színpadon kulturális programok és egy hatalmas sörsátor várja az eseményre idelátogatókat.

A Káposztafeszten a vecsési savanyítók is rendszeresen megmérettetik magukat. A versenyre négy kategóriában lehet nevezni, savanyított káposzta, kovászos uborka, káposztával töltött paprika és vegyes-vágott savanyúság. A legjobb savanyított káposzta készítője a zsűritől vándordíjat kap, amit egy évig birtokolhat. A nyilvános kóstoláson, a közönség által legjobbnak ítélt savanyított terméket előállító gazdálkodó pedig különdíjban részesül.

**Indoklás** az értéktárba történő felvétel mellett:

A nemzetközi trendekkel összhangban a fesztiválturizmus Magyarországon is egyre népszerűbb. A Káposztafeszt mottója: "Hagyomány, gasztronómia, kultúra". Fesztiválunkon a gasztronómia mellett igyekszünk a sváb kultúrából is minél többet megmutatni vendégeinknek. A város legnagyobb gasztrokulturális eseményén a tradicionális ízek mellett számos verseny színesíti a rendezvényt és a savanyítás nagy múltú visszatekintő voltát. A határainkon túlmutató események is igazolják, hogy mint idegenforgalmi látványosság, kimagasló szerepet játszik a település turizmusában, amire a vecsésiek méltán lehetnek büszkék.



